Tisztelt hozzátartozók, családtagok!

                 Sajnálattal tapasztaljuk, hogy az utóbbi napokban  a koronavírus-járvány  helyzet úgy otthonunkban, mint országos viszonylatban folyamatosan romlik, helyenként láncolati módon terjed. Ez a helyzet sajnos alapvetően meghatározza azokat a további lépéseinket, a visszatartó intézkedéseket, melyeket a járvány terjedésének megakadályozása, enyhítése érdekében foganasítottunk az elmúlt időszakban. Sokáig reménykedtünk abban, hogy az idei Karácsony a korlátozások után, - ha szerényebb módon is, de – mégis, a hozzátartozók és családtagok körében valósulhat meg, lakóink nagy örömére.  

                A karácsonyi időszak alatti látogatások és otthonunk elhagyásának szabályozásakor meghatározóan a szakminisztérium (MPSVR SR) és a szakmai szövetségünk  (Asociácie poskytovateľov sociálnych služieb v SR) ajánlásaiból, valamint otthonunk jelenlegi járványügyi helyzetéből indultunk ki. Az aktuális  járványügyi intézkedési terv által meghatározott szemafor – jelzőlámpa besorolása alapján otthonunk a vörös zónában található. 

             Elsősorban mérlegelnünk kellett otthonunk lehetőségeit az izolációs zónák kialakítását illetően azon klienseink részére, akik az otthoni környezetből térnek vissza, illetve a személyzeti ellátását ezeknek a zónáknak, amelyeket az otthonunk válságterve határoz meg. Válságstervünk szigorúan szakmai alapokon nyugszik, s az érvényben lévő törvények, rendeletek, ajánlások, és nem utolsó sorban a járási járványügyi intézettel (RÚVZ) való szoros együttműködés eredményeként jött létre.  Döntésünket   elsődlegesen lakóink és dolgozóink biztonsága, családjuk és  környezetük  védelme határozta meg. Intézetünk nem rendelkezik olyan térbeli elrendezési lehetőséggel (egyágyas szobák saját fürdőszobával), amely megfelelő módon eleget tudna tenni azon elvárásoknak,  amelyeket a minisztériumi ajánlások javasolnak (a negatív PCR teszt után még 5 napi izoláció kötelező).     

Válságkezelő csoportunk  (IKT – Interný krízový tím  Zariadenia pre Seniorov  Komárno) a következő feltételeket  állapította  meg a karácsonyi idöszak alatti szabadságolás – otthonunk elhagyásával  kapcsolatban:

· Az a kliens, aki az utóbbi 90 napban pozitívan volt tesztelve  Covid -19 fertőzéssel  és izolációja már véget ért, nem mutatja a fertőzés semmi jelét, biztonságosan elhagyhatja otthonunkat, és PCR teszt  nélkül térhet vissza otthonunkba, ha  tünetmentes.

A kliens és a közös háztartásban élö hozzátartozója szóban és írásban (becsületbeli nyilatkozat aláírása) lesznek tájékoztatva  a járványügyi előírásokról, amelyeket az otthoni környezetükben be kell tartani. 

Válságstábunk csak ezt az egyetlen lehetőséget látja az otthon biztonságos elhagyására és az otthonunkba való biztonságos visszatérésre. 

A többi lakónk sajnos, a saját egészsége megvédésének érdekében, illetve lakótársaik  és a személyzet egészségének, valamint környezetük megvédésének érdekében  nem hagyhatja el a karácsonyi ünnepek alatt otthonunkat.

 Ebből a megfontolásból eredően az otthonunkban való látogatások továbbra sem engedélyezettek.
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